平成２６年度第３５回九州小学生親善ハンドボール大会
連 絡 事 項
１　交流会について
今年度は、１２月１９日（金）の午後（夕方）に沖縄入りされる県外チームが多いと予想されるため、選手児童の体調面を考慮して、交流会は行いません。

審判会議、代表者会議、開会式（監督、主将のみ参加）を以下の予定で行います。

17:00  審判会議

18:00  代表者会議

19:00  開会式（代表者会議に引き続き行う、監督・主将のみ参加）

２　宿泊（弁当の手配）について
参考資料を同封してあります。　　　
３　大会パンフレットについて
思い出に残るパンフレットに仕上げたいと考えています。そこで、以下のように配布及び販売をする予定です。購入を希望されるチームは、パンフレットの前売りの支払いにつきましては、参加料と共に振込でお願いいたします。（県名、チーム名を必ず明記すること）

４　練習会場について
　　1日目の練習会場として、以下の会場を設けてあります。

（１）浦添会場　　　浦添市民体育館屋内運動場（浦添市民体育館敷地内）

（２）東風平会場　　具志頭社会体育館（東風平運動公園体育館より車で約17分）
＊使用割り当て等の詳細は、組み合わせ抽選後（本部抽選）に連絡致します。

2日目については、練習会場を設けてありません。
５　申込み関係の問い合わせについて

○　販売価格　⇒　１，０００円（各チームへ２部は、無料配布）
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