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九州高等学校ハンドボール選抜大会
参加関係者　様　

九州ハンドボール協会　理事長　児玉浩三郎
（大会競技委員長）


九州高等学校ハンドボール選抜大会「競技日程の一部変更」について（お知らせ）


　標記の件について、下記の通り変更します。
　皆様のご理解とご協力をお願いいたします。


記


【変 更 点】
　　女子種別において、２月９日(日)に１位トーナメント準決勝(試合番Ｅ・Ｆ)敗退チームによる「全国選抜大会シード決定戦」を行う。
※２月９日(日)の試合順・試合時刻等は、ホームページを参照のこと。

【変更理由】
　　８月に開催された全日本高校選手権大会(インターハイ)で明光学園高等学校(福岡県)・
県立那覇西高等学校(沖縄県)・大分高等学校(大分県)が上位進出し、九州ブロック代表の
上位チームに全国選抜大会のシード権が「３枠」与えられるため。

【備　　考】
　　○今大会の優勝チームは、全国選抜大会で第１シードとなる。
○今大会の準優勝チームは、全国選抜大会で第３シードとなる。
○今大会の「シード決定戦」に勝利したチームは、全国選抜大会で第４シードとなる。
　○３位の表彰は、準決勝(試合番Ｅ・Ｆ)で敗退した２チームを対象に行う。
○この件は、全国高体連ハンドボール競技専門部と確認済みである。
